

两个外国人在华窃取公民信息,年获利数百万元

上海警方打掉一非法调查公司

新华社上海8月26日电(记者 邹伟)日前,上海市公安机关根据群众报案依法立案侦查,首次打掉一个外国人在华开办的非法调查公司——摄连咨询有限公司。犯罪嫌疑人Peter、虞英曾因非法获取公民个人信息被依法批准逮捕。这是近年来我国警方破获的首起外国人在华注册公司开展非法调查案件。

犯罪嫌疑人Peter(全名Peter William Humphrey,男,英国籍,1956年3月生)、虞英曾(Yu Ying Zeng,女,Peter之妻,美国籍,1953年8月生)夫妇长期居住北京。2003年底,二人在香港注册中慧公司(Chinawhys Company Limited),对外宣称主要负责开展

商务咨询调查业务。实际上该公司并无实体的办公场所,也未聘用工作人员。2004年,两人又在上海浦东新区注册摄连咨询(上海)有限公司,2009年将办公地点搬至徐汇区,并先后招聘了10余名员工开展公司业务。

警方查明,2003年以来,Peter、虞英曾二人长期通过搜集、购买等手段非法获取我公民大量个人信息并出售,谋取非法利益。二人明知此行为违反中国法律,仍大肆非法获取我公民个人信息,包括公民户籍地址、家庭成员、出入境情况、房产及车辆,以及其他个人信息资料,进行分析汇总,并编制成调查报告高价出售给委托客户。这些客户主要为大型跨国公司,包括制造业企业、金融机构、律师

事务所及其他机构,一年有100个左右的客户订单,每年获利高达数百万元人民币,严重侵害了我国公民的合法权益,也严重侵犯了部分跨国企业和国内企业合法利益及其员工的个人隐私。警方在其公司搜查出超过500份的调查报告,已查明其中数十份报告严重侵犯了中国公民个人隐私。

犯罪嫌疑人Peter、虞英曾均对犯罪事实供认不讳,并表示对犯罪行为非常后悔,向中国政府道歉。8月16日,二人涉嫌非法获取公民个人信息被检察机关依法批准逮捕。目前,案件相关工作仍在进一步开展中。

据上海警方介绍,根据公安部的统一部署,今年8月上旬,上海市公安机关组织开展

第四轮集中打击侵害公民个人信息犯罪专项活动。截至目前,共抓获涉案人员126人,其中刑事拘留35人;破获出售、非法提供和非法获取公民个人信息案件,以及利用非法获取的信息实施敲诈勒索、电信诈骗等犯罪案件140余起。

警方有关负责人表示,中国是法治国家,只要非法获取公民个人信息、侵害公民合法权益,都是触犯中国法律的行为。无论是外国人还是中国人从事非法活动,公安机关都将坚决予以打击,决不手软。中国政府依法保护中国公民的切身利益,也依法保护外国在华企业和个人的合法权益。

《通用规范汉字表》正式公布 取消字形调整 未恢复繁体字
二代身份证有8000多个非规范字

本报综合消息 昨天上午,教育部召开第四场新学年新闻发布会,介绍最新公布的《通用规范汉字表》相关情况。该字表共收汉字8105个,分为三级。其中,一级字表收录了3500个常用汉字,可作为义务教育阶段的识字标准。

此外,备受关注的字形调整被取消,学术界争议很高的繁体字最终也未能在该字表中恢复。

目前我国二代身份证上,有8000多个汉字是非规范字,包括错字等。

新字表共收8105个汉字

昨天上午,教育部语言文字信息管理司有关负责人介绍,《通用规范汉字表》正式发布。该字表共收字8105个,分为三级。其中,一级字表为常用字集,收字3500个,主要满足基础教育和文化普及的基本用字需要,也可以作为义务教育阶段的识字标准。二级字表收字3000个,常用度仅次于一级字。

据该负责人介绍,一、二级字表合计6500个字,主要满足出版印刷、辞书编纂、信息处理等方面的一般用字需要,三级字表则收字1605个,是姓氏人名、地名、科学技术术语和中小学语文教材文言文用字中未进入一、二级字表的较通用的字。

未恢复繁体字

据《通用规范汉字表》研制组专家介绍,

在字表研制、征求意见过程中,争议很大的繁体字最终没有在正式公布的字表中恢复。

专家介绍,近年来,汉字繁简问题在社会上引起广泛讨论。

目前,在繁体字使用问题上,《国家通用语言文字法》也有明确规定,即文物古迹、书法、篆刻等艺术作品一级题词和招牌的手写字等可以使用。

专家介绍,如果恢复繁体字,在我国文化普及领域和基础教育领域,会增加学习、辨析和记忆的负担,造成文化教育领域的波动,不利于社会用字的稳定。因此,最终在正式公布的字表中,没有恢复一个繁体字。

字形调整被取消

教育部语信司有关负责人介绍,《通用规范汉字表》公开征求意见后,最终取消了对44个汉字字形的调整。

据介绍,在字表研制过程中,为实现汉字字形标准化,课题组曾按照“尊重汉字结构、考虑宋体风格、遵循统一规则”的原则,对“琴”等44个汉字的字形作了微调。比如将“琴”“瑟”第四笔的横变为提等。

但在征求意见期间,字形调整受到社会广泛关注,社会对字形的微调有不同意见。鉴于字形微调目前未得到社会的普遍认同,最终公布的字表还是沿用了原有的字形规范,暂不调整。(王南)

国家中医药局:
中医医师库里无张必清行医编号

新华社北京8月27日电(记者 王茜 吴晶)针对近期中医界频出“大师、国宝、奇人……”等打着中医旗号非法行医的现象,国家中医药局医政司司长许志仁27日在京举行的国家中医药局新闻发布会上表示,我们目前正和卫生计生委联合开展整顿医疗机构的行动,非法行医绝不允许。

许志仁认为,王林事件所涉及的气功不是医疗气功。气功分两类,保健气功和医疗气功。医疗气功是指功法针对某一个疾病,有明确指向的。而保健气功只是健体方面的,没有明确指向。医疗气功的操作人员必须是中医医生,而且经过医学气功的考核,只能在医疗

机构当中进行,不能在医疗机构之外开展。

许志仁表示,只要是中医名义的,国家中医药管理局将会尽全力,在职责范围内的积极地进行监管。“如张必清事件,北京市做了调查,我们也在我们的医师库里进行了搜寻,80多万中医医师库里找不到张必清的行医编号。北京市在乡村医生系列里面也没有找到他的行医资格。所以他不属于医疗卫生技术人员。”

许志仁强调,对这部分人,本身不是医生,但又做着类似于医生的活儿,我们一定要严厉打击,决不手软。没有医师证就是非法行医,这是绝对不允许的。

女医生坠楼身亡 遗书称“流产医院不批假”
医院回应并未收到请假条

新华社长沙8月27日电(记者 帅才 李丹)26日,一篇题为《女医生坠楼留下遗书:因流产想请假休息,被拒绝了》的网帖被多家网络媒体转发。该网帖称,“25日上午,湖南旺旺医院儿科医生扶女士坠楼身亡,她留下遗书:老公,对不起,我走了,请你照顾好儿子。这里没有人性 and 温暖,上个月流产想休息3天,被拒绝了……”

记者26日从中外合资的湖南省旺旺医院获悉,8月25日早上6时55分左右,医院儿科女医生扶某某从医院宿舍10楼坠楼身亡。法医认定扶医生系从宿舍高楼跳楼自杀致死。

医院总经理刘宪光介绍,警察在其宿舍内发现一封遗书,还在桌上发现有两张扶医

生3月9日在湘雅二医院看病的门诊处方签,上开有艾司唑仑片和帕罗西汀溶缓释片两种药物,并在垃圾筒内发现两个空药盒“盐酸帕罗西汀片”,均为治疗抑郁症的药物。

旺旺医院医务总监张映红说,2013年7月,扶医生意外怀孕,进行流产清宫需要休假。按医院规定扶医生可休两周病假,她要求以休息14天,医院儿科主任表示仅能安排3天连休,并告知扶医生如需更长时间的休便可办理病假手续。但此后扶医生并未到相关部门交请假条,仅要求休息3天后给予排白班,不上晚夜班;科主任同意她的调班请求。旺旺医院表示将妥善处理善后工作,并正与家属协商抚恤金等相关事宜。

黑龙江女婴体内三根针原是亲爹所扎

本报综合消息 8月26日,黑龙江北安遭针扎女婴小圣杰度过危险期,从哈医大一院重症监护室转入单间病房。就在众人焦急等待小圣杰转出重症监护室期间,小圣杰的爸爸却“不知去向”。记者从北安警方获悉,孩子爸爸殷志贺到公安机关配合调查。目前案情有了突破性进展,警方正在核实情况。

孩子爸“消失”

从26日9时起,记者一直守候在哈医大一院小儿外科重症监护室门外。在这期间,小圣杰的妈妈、姥姥、奶奶等人都守在监护室外,唯独不见小圣杰的爸爸殷志贺。记者几次拨打殷志贺的手机,发现一直处于关机状态。

小圣杰的大姨说,从25日19时起,孩子爸的电话就打不通了,一直关机,家里人出去找了几次都没找到。

26日12时,记者在医院看到,北安两名民警找到医生,要求提取“证据针”。在核实两名民警身份后,医生将三根针交给了民警。

12时30分左右,两名民警再次将孩子母亲李明月带往协助调查。

孩子爸妈没领结婚证

“她俩是姐弟恋,处了大半年就办了酒席,到现在还没领结婚证呢,这孩子户口还不

知道咋落?”在记者等待孩子转出监护室的间隙,小圣杰的大姨的一席话道出了夫妻俩相识的经过。2011年末,经李明阳的亲戚介绍,两人相识。李明阳比殷志贺大4岁,但两人感情不错,在去年七月办了酒席。之后不长时间,李明阳就怀孕了。“我们感情挺好的,没啥矛盾,也不吵架。”提起夫妻感情,李明阳一直这样向记者强调。

孩子爸爸已讲述动机

记者从案件知情人处获悉:孩子爸爸殷志贺已向警方讲述了原因——他原来存在生育问题,经过一段时间治疗,妻子怀孕。但在孩子出生后,他怀疑孩子不是自己的,妻子曾要求做亲子鉴定,但他没有去做,而后向孩子伸出了“黑手”。

26日下午,记者就殷志贺“失踪”一事向警方求证。办案人员说,殷志贺的去向家里人都很清楚。对殷志贺是否属于投案自首,办案人员表示“还不好说”。

警方表示,目前案件进展顺利,已有了突破性进展。正在围绕受害者家庭成员开展调查,近几天就可能“水落石出”。警方将在案情明了后,以新闻发布会的形式公布案情。

海南琼海村民放飞“73星”巨型天灯



8月27日凌晨,海南省琼海市万泉镇夏坡村村民放飞了一只直径达30多米的“73星”巨型天灯,吸引数万群众观看。

该巨型天灯由73只天灯组成,其中最大的一只直径约8米,位于中部,环绕其外圈有3层共72只天灯,直径2至4米不等。这只巨型天灯升空约百米后烧毁。

新华社发